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Шановні академіки НААНУ, науковці, 
освітяни, господарники, молоді вчені, 

аспіранти і студенти! 
  

Сьогодні перед агропромисловим 
комплексом України стоїть велике завдання - 
стати головним драйвером економіки регіонів і 
забезпечити продовольчу незалежність в 
параметрах, заданих доктриною продовольчої, 
енергетичної, економічної та політичної 
безпеки держави. 

У цьому зв'язку, як ніколи, актуально 
відтворення і підвищення ефективності використання в сільському 
господарстві земельних та інших природних ресурсів країни, 
екологізація виробництва, розвиток та ефективність виробництва 
біопалив, сталий розвиток сільських територій, підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняної сільськогосподарської продукції 
на внутрішньому та зовнішньому ринках, створення сприятливого 
середовища для розвитку підприємництва, підвищення інвестиційної 
привабливості галузі. 

Досягнення поставлених цілей можливе при інноваційному 
розвитку агропромислового комплексу, інтеграції кращoго світового 
досвіду та рішень у всіх його секторах. 

Переконаний, що матеріали Всеукраїнської науково-практичної 
конференції «Сучасні агротехнології: тенденції та інновації», наукові 
дискусії під час виступів допоможуть упровадженню технологій та 
інноваційних проектів, примноженню досягнень наукової школи 
Вінницького національного аграрного університету виробництва та 
ефективного використання альтернативних джерел енергії. 

Без розвитку науки і освіти не можливо досягти успіхів та 
перемог у сільському господарстві та примножити його здобутки у 
жорсткому ринковому середовищі. Бажаю всім учасникам конференції 
наукових звершень та відкриттів, плідної роботи та успіхів в ім’я 
розвитку України! 

   
  

Президент університету, академік НААН, 
доктор економічних наук, професор         Григорій Калетнік 
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Запропоновано метод визначення нормативного значення втрат 

електроенергії в електричних мережах агропромислового комплексу, який 

полягає в уточнені коефіцієнтів при членах нормативної характеристики. 

Ключові слова: сільськогосподарське підприємництво, електроенергія. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Задача зменшення втрат 

електроенергії під час її транспортування в електричних мережах 

агропромислового комплексу залишається актуальною. Одним зі способів 

зменшення втрат електроенергії, який добре зарекомендував себе в 

розподільних мережах, є їх нормування [1]. Для досягнення нормативного 

значення технічних втрат електроенергії потрібно відслідковувати поточне 

значення втрат активної потужності. Одночасно необхідно здійснювати 

оптимальне керування нормальними режимами електричних мереж таким 

чином, щоб поточні втрати потужності не перевищували планового їх значення. 

Тому при оптимальному керуванні нормальними режимами доцільно в якості 

критерію оптимальності використовувати втрати активної потужності і 

намагатись їх значення звести до планового. Це гарантує, що в кінці звітного 

періоду значення втрат електроенергії не перевищить норматив. Тому 

актуальною є задача вдосконалення існуючих та розроблення нових методів 

оптимізації режимів, коли критерієм оптимальності є втрати електроенергії під 
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час її транспортування з врахуванням планового значення технічних втрат 

потужності в умовах неповноти вихідних даних.  

Мета роботи. Зменшення втрат потужності за рахунок вдосконалення 

керування параметрами нормальних режимів в електричних мережах 

агропромислового комплексу з врахуванням планового значення технічних 

втрат потужності.  

Виклад основного матеріалу. Модель нормативної характеристики 

технічних втрат потужності (НХТВП) з врахуванням взаємовпливу впливних 

факторів [1]: 

CPBPPAP
s

i
ii

s

i

s

j
jiij +∑ ⋅+∑ ∑ ⋅⋅=

== ≥ 11 1
∆ .                             (1) 

де ijA і iB – коефіцієнти моделі, iP  і jP – впливні фактори (споживання 

потужності відновлювальних джерел електроенергії). Подання НХТВП в 

критеріальній формі запису дозволяє контролювати зміну планового значення 

технічних втрат потужності залежно від відхилення впливних факторів від 

оптимального їх значення:    
*
39

*
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*
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*
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*
14

*2
33
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22

*2
11 PPPPPPPPPPPPy π+π+π+π+π+π+π+π+π=∗ .   (2) 

Висновки. Використання нейро-нечіткого моделювання і критеріального 

програмування дозволяє представити НХТВП у критеріальній формі запису, 

яка є зручнішою для аналізу зміни впливних факторів. 

Література 
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електроенергетичних систем критеріальним методом з застосуванням 
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ВНТУ, 2011. – 138 с. 
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